

### Declaração de retificação

Por ter sido publicado com inexatidão no Diário da República, 2.ª Série, n.º 172, de 05 de setembro de 2023, o Aviso n.º 16944/2023, respeitante à abertura de concurso internacional para ocupação de quatro postos de trabalho da carreira de investigador/a doutorado/a equiparado/a à categoria de investigador principal, para as áreas científicas de Ciências Naturais, sub-áreas de Ciências Biológicas ou Bioquímica ou para a área científica das Ciências da Saúde, sub-área de Ciências Biomédicas, com a referência IT057-23-13052, retifica-se o ponto III.3. do Edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“III.3. Todos os documentos de candidatura indicados no ponto III.2. devem ser apresentados em língua portuguesa e inglesa (...).”

Deverá ler-se:

“III.3. Todos os documentos de candidatura indicados no ponto III.2. devem ser apresentados em língua portuguesa ou inglesa (...).”

08/09/2023 - A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena Silva Matos